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Dated: 30" Dec., 2014

Order
Complainant Mr. Anwar Ali had lodged a request for infarmation with the University
of Peshawar on 22/09/2014, with reminder on 14/10/2014 but he did not get any
response within the stipulated time mentioned in the law,
Consequently he lodged a complaint against the public body with this Commission
regarding non provision of information by the public body.
In response to that complaint, a letter was issued to the University on 29/10/2014 &
26/11/2014 to provide complete information to the complainant.
PIO in his letter dated: 12/11/2014 provided the complainant information regarding
para- 1, 4 & 6 of his complaint whereas in response of information regarding para- 5
&7, PIO took the stance that it was exempted information.

PIO, University of Peshawar, Mr, Aimal Khan present in person.
Complainant Mr. Anwar Ali also present in person.

The PIO was informed that the information sought by the complainant in para 5 & 7
of his complaint is not “exempted information” and should be provided to the
Complainant. The PIO promised that complete information will be dug up and shall be
provided to the Complainant upto 10" January, 2014,
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Chief Information Commissioner Commissioner-||
Right ta Information Commission Right to Information Commission

Copy to:-

1. Assistant Registrar/ PIO, University of Peshawar
2. Mr. Anwar Alj (Complainant)

Assistant Registrar,
Right to Information Commission.
Right to Information commission.
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No. RTIC/AR/1-0004(b)/14
Dated: 30'™ Dec., 2014

Order
Complainant Dr. Muhammad Abid had lodged a request for information with University of
Peshawar on 07/01/2014 & 16/01/2014.
P10, University of Peshawar in his letter dated 24/01/2014 provided him the information but Dr,
Abid In his subsequent request stated that it was incomplete and lodged another request with PIO
dated 27/01/2014 regarding provision of complete information,
Consequently he lodged a Complaint against the public body with this Commission an 19/02/2014
regarding nan provision of complete information by the public body.
In respanse to that complaint, letter issued to the PIO on 20/02/2014, for provision of complete
information to the Complainant.
Inthis case an order was passed by the Commission on 14/04/2014 informing the Complainant
that whenever the recommendatians of the Syndicate are finalized, only then he can ask for the
requisite information.
The Complainant in his letter dated: 24/10/2014 addressed to this Commissian requested for the
following information:-

1 Views/Comments of the Vice Chancellor.

.5 Infarmation about the exoneration of the canvener screening test comitte-court case of
Mr. Amjid Ali.

3. Corruption case in the Institute of Chemical Sciences.

4 Processing of appeal of Dr. M. Abid and Dr. Saeed Mahfoo:

Infarmation regarding para-1 & para- 2 was provided to him while information regarding para-3 &
para-4 is still pending which according to PIO para-4 is exempted infarmation and information
regarding corruption case{para-3) cannot be provided to him as the case is with NAB and under
Investigation

P10, University of Peshawar, Mr. Aimal Khan present in person. Whereas
Complainant Prof. Abid absent.
As regards 3 above (corruption case),

Mr. Aimal Khan (PIO} explained that the issue is that of an enqguiry which is being conducted in the
office of NAB and the files relating to the misappropriated amount are with them. As and when the
NAB return the same to the University only then will they be provided

As for 4 above (Appeal of Dr, Abid & Dr, Mehfooz),

Prof. Abid and Prof. Saeed Mehfooz had been given a personal hearing by the Chancellor/Gevernor
KPK. Complete documents with regard to the same have already been provided to the Complainant
a few days back which include commenits of the University and decision of the Chancellor

4
Chief Information Commissioner Cd/mrnissioneMl
Right ta Information Commission  Right ta Information Commissian
Capy to:-

1. Assistant Registrar/ PIO, University of Peshawar
2. Prof. Muhammad Abid (Complainant}

Assistant Registrar,
Right to Infarmation Cammissign
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Order
Complainant Mr. Anwar Ali had lodged a request for information with the University
of Peshawar on 22/09/2014, with reminder on 14/10/2014 but he did not get any
response within the stipulated time mentioned in the law.
Consequently he lodged a complaint against the public body with this Commission
regarding non provisian of information by the public body.
In response to that complaint, a letter was issued to the University on 29/10/2014 &
26/11/2014 to provide complete infarmation to the complainant.
PIO in his letter dated: 12/11/2014 provided the complainant information regarding
para- 1, 4 & & of hus complaint whereas in response of information regarding para- 5
& 7, PIO took the stance that it was exempted information.

PIO, University of Peshawar, Mr. Aimal Khan present in person.
Complainant Mr. Anwar Ali also present in person,

The PIO was infarmed that the information sought by the complainant in paraS & 7
of his complaint is not "exemipted information” and should be provided to the
Complainant. The PIO promised that complete information will be dug up and shall be
provided to the Complainant upta 10" lanuary, 2014,

- _.
Chief information Cammmissioner Commissioner-|

Right to Information Commission Right to Infarmation Cammission

1. Assistant Registrar/ PIC, University of Peshawar
2. Mr. Anwar Ali (Complainant)

Assistant Registrar,
Right to Information Commissian,
Right to Information commission,
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No. RTIC/AR/1-00128/14
Dated. 30" Dec., 2014

Order

Complainant Mr. DIl Nawaz had lodged a request for information with the
University of Peshawar on 17/04/2014 & 18/04/2014, but he did not get any
respanse. Areminder was also issued to the concerned Public Body In that matter
on 02/07/2014 but in vain,

Conseguently he lodged a complaint against the University of Pashawar with this
Commission on 03/09/ 2014 regarding non provision of infermation by the public
body.

In response to that complaint, aletter was issued to the University on 15/09/2014
to provide complete information to the complainant

PIO in his letter dated: 28/11/14 provided the complainant the information
regarding para-4 of his complaint whereas about para-1 he explained that
“findings of the committee” could not be provided as the said committee was not
formally constituted nor its findings were finalized. Moreover information

regarding paras-2 and -3 could not be provided as it was exempt infarmation
under RTI. Act, 2013,

P10, University of Peshawar, Mr. Aimal Khan present in person,

Complainant Mr. Dil Nawaz present in person.

During hearing of the case; the PIO explained that the issue of the committee
which was constituted underthe tonvenership of the Treasurer (referred ta in the
Complaint) did meet but no formal minutes were recorded and there |s no written
proof of it as the findings were not finalized There-upon the Complainant Mr. Dil
Nawaz, informed that the meeting was held and he produced a copy of the
minutes. The PIO expressed his surprise at the document produced by Mr. DIl
Nawaz Khan but stated that it was not final 35 o one besides him had stgned it.
He further stated that no information regarding this issue was available on file
P10 explained that the information regarding para-1is not available with him as it
was informal meeting and was conducted unaofficially.

As for paras-2 and -3 of the complaint.

The PIO was of the view, that the infarmation sought is exempted information.
The Commussion informed him that the same was not exempted information and
that the same should be provided to the Complainant. The PIO promised that
information will be provided to the Complainant befare 10™ January, 2014,

¢

Chief Infﬂ;maﬂ-:::-n Commissioner Commissioner-I|
Right to Information Commission Right to Information Commission

L. Assistant Registrar/ PIO, University of Peshawar )
2. Mr Dil Nawaz (Complainant) L i

Assistant Registrar,
Right to Information Commission,,
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No. RTIC/AR/1-00161/14
Dated: 30" Dec,, 2014

Order

Complainant Mian Kasteer Kakakhel had lodged a request for information with the
University of Peshawar on 23rd Sep., 2014, but as he did not get any response within
the stipulated time mentioned in the law, he lodged a Complaint against the public
body with this Commission an 16 Oct., 2014 regarding non provision of information
by the public body

In response to that complaint, & letter was issued to the University on 20/10/2014 to
provide complete information to the complainant on or before 31/10/2014, but no
response was received from PIO/Registrar within the Eiven time. Hence the PID was
summoned for 30" Dec., 2014.

PIO, University of Peshawar, Mr. Aimal Khan present in person. Whereas
Complainant Mian Kasteer Kakakhel absent.

PIO explained that he had not recewved this complaint, hence copy of the same has
been provided. He has been directed to provide the information requested by Mian
Kasteer Kakakhel, which he has promised to da within ten days.

Chief Information Commissioner Commissioner-I|
Right to Information Commissian Right to Information Cornmission

L. Assistant Registrar/ PIO, University of Peshawar

2. Mian Kasteer Kakakhel {Complainant)

Assistant Registrar,
Right to Information Commissian,
Right ta Information commission,
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No. RTIC/AR/1-00048/14
Dated, 30'" Dec,, 2014

Order

Complainant Mr. Waheed Uz Zaman lodged a request for information with Secretary,
Higher Education Department requesting information regarding FATA students who
got admission in M.A History in University of Peshawar on 25/03/2014, but he did not
get any response within stipulated time mentioned in the law.

Lonsequently he lodged a Complaint against the public body with this Cammission on
25/04/2014 regarding non provision of information by the public body,

In response to that complaint, letter issued to concerned University on 26/09/2014 &
26/10/2014 to provide infarmation to the complainant, but no response from
PIO/Registrar

The PIO in his letter dated: 28/11/2014 informed the Complainant that the
information sought involves third party information which is exempted under the RTI.
Act, 2013, therefore it cannot be provided to him

In response of the above mentioned letter Complainant wrote another latter to the
RTI Commission and explained that what he has sought is not third party information
and does not fall in the category of exempt infarmatian, soit may be provided ta him.

PIO, University of Peshawar, Mr. Aimal Khan present in person. whereas

Complainant Mr. Waheed ud Zaman absent,

During the hearing, the PID stated that the information sought is exempted
Information as it includes personal details and third party information .The
Commission Informed him that it is not exempted infarmation and that the same
should be provided to the Complainant. The PIO premised that this information will
be provided ta the Complainant upto 10" fanuary, 2014.

Chief Information Commissioner Commissioner-||
Right to Information Commission  Right to Information Commission

1. Assistant Registrar/ PIO, University of Peshawar

4. Mr. Waheed ud Zaman (Camplainant)

Assistant Registrar,
Right to Information Commission,
Right to Information commission.
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No. RTIC/AR/1-0004(b}/14
Dated: 30" Dec., 2014

Order
Complainant Dr. Muhammad Abid had lodged a request for information with University of
Peshawar on 07/01/2014 & 16/01/2014.
P10, University of Peshawar in his letter dated 24/01/2014 provided him the information but Dr.
Abid in his subsequent request stated that it was incomplete and lodged another request with PIO
dated 27/01/2014 regarding provision of complete information.
Consequently he lodged a Complaint against the public body with this Commission on 19/02/2014
regarding non provision of complete information by the public bedy,
In response to that complaint, letter issued to the PIO on 20/02/2014, for provision of complete
information to the Complainant.
In this case an order was passed by the Commission on 14/04/2014 informing the Complainant
that whenever the recommendatians of the Syndicate are finalized, only then he can ask for the
requisite information,
The Complainant in his letter dated: 24/10/2014 addressed to this Commission requested for the
following information:-

1. Views/Comments of the Vice Chancellor.
Information about the exoneration of the convener screening test comitte-court case of
Mr Amjid Al

3. Corruption case in the Institute of Chemical Sciences

4 Processing of appeal of Dr. M. Abid and Dr. Saeed Mahfaoz.

Information regarding para-1 & para- 2 was provided to him while information regarding para-3 &
para-4 is still pending which according to PIO para-4 Is exempted information and information
regarding corruption case(para-3) cannot be provided to him as the case is with NAB and under
investigation,

P10, University of Peshawar, Mr. Aimal Khan present in person. Whereas
Complainant Prof. Abid absent.
As regards 3 above (corruption case),

Mr. Aimal Khan (PIQ) explained that the issue is that of an enguiry which is being conducted in the
office of NAB and the files relating to the misappropriated amount are with them, As and when the
NAB return the same to the University only then will they be provided.

As for 4 above (Appeal of Dr. Abid & Dr. Mehfooz),

Prof. Abid and Prof. Saeed Mehfooz had been given a personal hearing by the Chancellor/Governor
KPK. Complete documents with regard to the same have already been provided to the Complainant
a few days back which include comments of the University and decision of the Chancellor.

Chief Information Commissioner Commissioner-il
Right to Information Commission Right to Information Commission
Copy to:-

1. Assistant Registrar/ PIC, University of Peshawar
2 Prof. Muhammad Abid (Complainant)

Assistanl Registrar,
Rieht 1o Information Commission
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No. RTIC/AR/1-00048/14
Dated: 30" Dec., 2014

Order

Complainant Mr. Waheed Uz Zaman lodged a request for infarmation with Secratary,
Higher Education Department requesting information regarding FATA students who
gat admission In M. A History in University of Peshawar on 25/03/2014, but he did not
get any response within stipulated time mentioned in the law.

Consequently he lodged a Complaint against the public body with this Commission on
25/04/2014 regarding non provision of infarmation by the public body.

In response to that complaint, letter issued to concerned University on 26/09/2014 &
26/10/2014 to provide infarmation to the complainant, but no response from
PIO/Registrar.

The PID in his letter dated: 28/11/2014 informed the Complainant that the
information sought involves third party infarmation which is exempted under the RTI,
Act, 2013, therefore it cannot be provided to him.

In respense of the above mentioned letter Complainant wrote another letter to the
RTI Commission and explained that what he has sought is not third party information
and does not fall in the category of exempt information, so it may be provided to him

P10, University of Peshawar, Mr. Aimal Khan present in person. whereas

Complainant Mr. Waheed ud Zaman absent.

Ouring the hearing, the PIO stated that the information sought is exempted
information as it includes personal details and third party information .The
Commission informed him that it is not exempted information and that the same
should be provided to the Complainant. The BIO promised that this information will
be provided to the Complainant upto 10" lanuary, 2014.

Chief Information Commissioner %issianer-ll
Right ta Information Commission  Right to Information Cammission

Copy to:-

1. Assistant Registrar/ PIO, University of Peshawar
2, Mr. Waheed ud Zaman (Complainant) ; |

Assistant Registrar,
Right to Information Commussion,
Right to Information commission.
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No. RTIC/AR/1-00161/14
Dated: 30" Dec, 2014

Order

Complainant Mian Kasteer Kakakhe| had lodged a request for information with the
University of Peshawar on 23rd Sep., 2014, but as he did not get any response within
the stipulated time mentioned in the law, he lodged a Complaint against the public
bedy with this Commission on 16* Oct., 2014 regarding non provision of infarmation
by the public bady.

In response to that complaint, a letter was |ssued ta the University on 20/10/2014 1o
provide complete information to the complainant on or hefore 31/10/2014, hut no
response was received from PIO/Registrar within the given time. Hence the PIO was
summaoned for 30" Dec., 2014.

PIO, University of Peshawar, Mr. Aimal Khan present in person. Whereas
Complainant Mian Kasteer Kakakhel absent.

PIO explained that he had not received this complaint, hence copy of the same has
been provided. He has been directed to provide the information requested by Mian
Kasteer Kakakhel, which he has promised to do within ten days.
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Chief information Commissioner Commissioner-1|

Fight to Infarmation Commission Right to Infarmation Commissian

Copy to:-

1. Assistant Registrar/ PIO |, University of Peshawar
2. Mian Kasteer Kakakhel (Complainant)
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Assistant Registrar,
Right to Infarmation Commission,
Right to Information commission,
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No. RTIC/AR/1-00128/14
Dated: 30" Dec,, 2014

Order

Complainant Mr. Dil Nawaz had lodged a request for information with the

University of Peshawar on 17/04/2014 & 18/04/2014, but he did not get any
respanse. Areminder was also issued to the concerned Public Body In that matter

on 02/07/2014 but in vain,

Consequently he lodged a complaint against the University of Peshawar with this
Commission on 03/09/ 2014 regarding non provision of information by the publie
hody,

In response to that complaint, a letter was issued to the University on 15/09/2014
to provide complete infarmation to the complainant

PIO in his letter dated; 28/11/14 provided the complainant the information
regarding para-4 of his complaint whereas about para-1 he explained that
“findings of the committee” could not be provided as the said committee was not
formally constituted nor its findings were finalized. Moreover information
regarding paras-2 and -3 could not be provided as it was exempt information
under RTI. Act, 2013

P10, University of Peshawar, Mr. Aimal Khan present in person.

Complainant Mr. Dil Nawaz present in person,

During hearing of the case, the PIO explained that the issue of the committee
which was constituted under the convenership of the Treasurer (referred to in the
Complaint) did meet but no farmal minutes were recorded and there is no written
proof of it as the findings were not finalized. There-upon the Complainant Mr. Dil
Nawaz, informed that the meeting was held and he praduced a copy of the
minutes. The PIO expressed his surprise at the document produced by Mr. Dil
Nawaz Khan but stated that it was not final as no one besides him had signed it.
He further stated that no information regarding this issue was available on file.
PIO explained that the information regarding para-1is not available with him as it
was informal meeting and was conducted unofficially.

As for paras-2 and -3 of the complaint.

The PIO was of the view, that the information sought 15 exempted information
The Commission informed him that the same was not exempted information and
that the same should be provided to the Complainant. The PIO promised that
information will be provided ta the Complainant before 10" January, 2014,

:}‘11‘_\ \i'\. i
Chlef nformation Commissioner Cammissioner-II
Right to Information Commission Right to Information Commission
Copy to:-
1. Assistant Registrar/ PIQ, University of Peshawar 77 -
L .
2. Mr. Dil Nawaz (Complainant) K

“Assistant Registrar,
Right to Information Commission.
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No. RTIC/AR/1-00178(b)/14
Dated: 30'" Dec., 2014

Order

Complainant Mr. Anwar Ali had lodged a request for information with the University
of Peshawar on 22/09/2014, with reminder on 14/10/2014 but he did not get any
response within the stipulated time mentioned in the law.

Consequently he lodged a complaint against the public body with this Commission
regarding non provision of information by the public body.

In response to that complaint, a letter was issued to the University on 29/10/2014 &
26/11/2014 to provide complete information ta the complainant.

P10 in his letter dated: 12/11/2014 provided the complainant information regarding
para- 1, 4 & 6 of his complaint whereas in response of information regarding para- 5
& 7. PIO took the stance that it was exempted information.

PIO, University of Peshawar, Mr. Aimal Khan present in person.
Complainant Mr, Anwar Ali also present in person.

The PIO was informed that the information sought by the complainant in para 5 & 7
of his complaint is not “exempted information” and should be provided to the
Complainant. The PIO promised that complete information will be dug up and shall be
provided to the Complainant upto 10" lanuary, 2014

I
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Chief Information Commissioner Caommissioner-i|

-

Right to Information Commission  Right to Information Commission

Copy to:-

1. Assistant Registrar/ PIO, University of Peshawar
2. Mr. Anwar All {Complainant]
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< Assistant Repgistrar,
Right to Information Commission,

Right to Information commission.
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No. RTIC/AR/1-216/14
Dated; 31" Dec., 2014

Order

Complainant Mr. Adnan Khan had lodged a request for information with Islamia College
University, Peshawar on 22° Oct., 2014 requesting the following information:-

1. Minutes of the meetings held on 14" Oct., 2014 & 16" Oct., 2014,
2. Selection criteria for the Post of Litigation Officer & Assistant Registrar.
3. Final Merit List for the said Post,

The public body failed to provide requisite information te the Coamplainant within the time period
stipulated in the law,

Conseguently Mr, Adnan Khan lodged a complaint with this Commission dated: 22/11/2014
regarding non prowvision of information by the public body

In this regard a letter was issued to the University dated: 24/11/2014 for provision of infermation
to the Complainant, but the public bedy failed to provide the same.

Consequently the PIO was summoned for personal hearing on 31/12/2014.

Prof. Sareer Badshah, Registrar /PIO Islamia College University Peshawar present in person.
Complainant Mr. Adnan Khan present in person,

The PIO told the Commission that the information asked for is a third party information and
cannot be provided to the complainant while information specific and related to the recruitment
process of the complainant will be given to him

In response to this the PIO was informed that the information requested for is not third party
information. It is a public documents and should be provided to the complainant,

The PIO promised that all these information will be provided to the complainant before

10/01/2015,

Commissioner -| Chief Information Commissioner Commissioner-1l
Right to Infarmation Commission Right to Information Cammission Right to Information Commission

Copy to:-

1. Registrar/ PIO , Islamia College University Peshawar
2. Mr. Adnan Khan (Complainant)

Assistant Registrar,
Right to Infarmation Commission,
KPK, Peshawar.
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Ma. RTIC/AR/1-234/14
Dated- 31" Dec., 2014

Order

Complainant Mr. Ashfag Ullah had lodged a request for information with Islamia College
University, Peshawar on 24" Oct., 2014 requesting some information but the University failed to
provide the requisite information to the Complainant within the time period stipulated in the
law,

Mr. Ashfaq Ullah lodged a complaint with this Commission dated: 05/11/2014 regarding non
provision of information by the public body.

Inthis regard a letter was issued to the University dated: 03/12/2014 for provision of information
to the Complainant

The University in its letter dated: 04/12/2014 mentioned that it is classified documents which
contain third party information which has been requested for by the complainant, therefore it
cannot be provided

Consequently the PIO was summoned for personal hearing on 31/12/2014.

Prof. Sareer Badshah, Registrar /PIO Islamia College University Peshawar present in person.
Complainant Mr. Ashfaq Ullah absent.

The PIQ was of the opinion that the information is a third party information and cannot be
provided to the complainant.

However the Commission infarmed the P10 that the information was not third party information
any longer and it is a public document and hence should be provided to the complainant,

Upon this the PIO promised that all these informatiaon will be provided to the complainant befare

10/01/2015.
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Commissioner - Chief Infarmation Commissioner Commissioner-||
lght to Information Commission Right to Information Commission Right to Information Commission
Copy to:-

1. Registrar/ P10, Islamia College University Peshawar
2. Mr. Ashfag Ullah{Complainant)
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Assistant Registrar,
Right to Information Commission,
KPK, Peshawar,
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No. RTIC/AR/1-273/14
Dated: 31" Dec,, 2014

Order

Complainant Mr. Yasin Khan Khalil had lodged a request for information with Islamia College
University, Peshawar on 11/11/2014 requesting for certain information but the University failed
to provide the same to the Complainant within the time period stipulated in the law

Consequently he lodged a complaint with this Commission dated: 10/12/2014 reparding non
provision of information by the public body.

Inthis regard a letter was issued to the University dated: 22/12/2014 for Prowvision of information
to the Camplainant

Prof. Sareer Badshah, Registrar /PIQ Islamia College University Peshawar present in person.
Complainant Mr. Yasin Khan Khalil absent.

The PIO informed the Commission that the complainant had heen called and information was
provided to him. After having seen the same, the complainant expressed his dissatisfaction
stating that it was incomplete. He (PIO) has informed the Cammission that complete information
{whatever was available on record) shall be provided to the complainant.

Commissioner -| Chief Information Commissioner Commissioner-|
Right to Information Commussion  Right ta Information Commission Right to Information Commission
Copy to:-

1. Registrar/ PIO , |slamia College University Peshawar
2. Mr._Yasin Khan Khalil (Complainant)

Assistant Registrar,
Right to Information Cammission,
KPK, Pashawar.



GOVERNMENT OF KHYBER PAKHTUNKHWA
RIGHT TO INFORMATION COMMISSION

7 Flaor, Tasneem Plaza, Near Benevolent Fund Building,
oth Saddar Road, Peshawar

Email: complaints ok priigoepk

Ph: 92-41.9212643

Fax: +92-91-9271163

No. RTIC/AR/1-234/14
Dated: 31% Dec., 2014

Order

Complainant Mr. Ashfag Ullah had lodged a request for information with Istamia College
University, Peshawar on 24" Oct., 2014 requesting some information but the University failed to
provide the requisite information to the Complainant within the time period stipulated in the
lawy,

Mr. Ashfag Ullah lodged a complaint with this Coammission dated. 05/11/2014 regarding nan
provision of information by the public body

Inthisregard a letter was issued to the University dated: 03/12/2014 for provision of information
to the Complainant

The University in its letter dated: 04/12/2014 mentioned that it is classified documents which
contain third party information which has been requested for by the complainant, therefore it
cannot be provided

Consequently the PIO was summoned for personal hearing on 31/12/2014.

Prof. Sareer Badshah, Registrar /PIO Islamia College University Peshawar present in person.
Complainant Mr, Ashfaq Ullah absent.

The PIO was of the opinion that the information is a third party information and cannot be
provided to the complainant

However the Commission informed the PIO that the infarmation was not third party information
any longer and it is a public document and hence should be provided to the camplainant.

Upon this the PIO promised that all these information will be provided to the complainant before

10/01/2015,
Commissioner -| Chief Information Commissioner Commissioner-Ii
light to Information Commission Right to Information Commissian Right to Information Commission
Copy ta:-

1. Registrar/ PIO, Islamia College University Peshawar
2. Mr. Ashfag Ullah{Complainant)

Assistant Registrar,
Right te Information Commission,
KPK, Peshawar



GOVERNMENT OF KHYBER FPAKHTUNKHWA
RIGHT TO INFORMATION COMMISSION

7t Floor, Tasneem Maza, Near Benevolent Fund Buildmg,
oth Saddar Read, Peshawar

Email: cormplants «kpridgon.pk

Ph: 920192124643

Fax: =92-91-921] 163

Mo, RTIC/AR/1-216/14
Dated: 31" Dec., 2014

Order

Complainant Mr. Adnan Khan had lodged a request for information with islamia College
University, Peshawar on 227 Oct., 2014 requesting the following information:-

1. Minutes of the meetings held on 14" Oct., 2014 & 16™ Oct., 2014.
2. Selection criteria for the Post of Litigation Officer & Assistant Registrar.
3. Final Merit List for the said Post,

The public body failed to provide requisite Information to the Complainant within the time period
stipulated in the [aw

Consequently Mr. Adnan Khan ledged a complaint with this Commission dated: 22/11/2014
regarding non provision of information by the public body.

In this regard a letter was Issued to the University dated: 24/11/2014 for provision of information
to the Complainant, but the public body failed to provide the same.

Consequently the PIO was summoned for personal hearing on 31/12/2014.

Prof, Sareer Badshah, Registrar /P10 Islamia College University Peshawar present in person.
Compiainant Mr. Adnan Khan present in person.

The PIO told the Commissian that the infarmation asked for is a third party information and
cannot be provided to the complainant while infarmation specific and related to the recruitment
process of the complainant will be given to him.

In response ta this the PIO was informed that the information requested for is not third party
information. It is @ public documents and should be provided to the complainant.

The PIO promised that all these information will be provided to the complainant befare

10/01/2015.
Commissioner -| Chief Information Commissioner Commissioner-i
Right to Information Commission Right to Information Commuission Right to Information Commission
Copy to:-

1. Registrar/ P10, Islamia College University Peshawar
2. Mr. Adnan Khan (Complainant)

Assistant Registrar,
Right to Information Commission,
KPK, Peshawar.



LCOVERNMENT OF KHYBER PAKHTUNKHWA
RIGHT TO INFORMATION COMMISSION

7h Floor, Tasneem Plaza, Near Benevolent Fund Building,
bth Saddar Road, Peshawar

Email: 1_|-|||i1|.|.i|-t- ]-.}1*1 i_:_‘IIH ik

Ph: 92.00.92 12043

Fiax: =92-519211 163

No. RTIC/AR/1-273/14
Dated: 317 Dec., 2014

Order

Complainant Mr. Yasin Khan Khalil had ledged a request for information with Islamia College
University, Peshawar on 11/11/2014 requesting for certain information but the University failed
ta provide the same to the Complainant within the time period stipulated in the law,

Consequently he lodged a complaint with this Commissian dated: 10/12/2014 regarding non
pravision of information by the public body.

In this regard a letter was issued to the University dated: 22/12/2014 for Provision of information
to the Camplainant

Prof. Sareer Badshah, Registrar /PIO Islamia College University Peshawar present in person.
Complainant Mr. Yasin Khan Khalil absent.

The PIO informed the Commission that the complainant had been called and information was
provided to him. After having seen the same, the complainant expressed his dissatisfaction
stating that it was incomplete. He (PIQ) has informed the Cammission that complete information
(whatever was available on record) shall be provided to the complainant.

e
. 1\' -
L PRSI
Commissioner -| Chief information Commissioner /Comml‘ssinner-ll
Right to Information Commission Right to Information Commission Right to Information Commission

Capy to:-

1. Registrar/ PIO , Islamia College University Peshawar
2. Mr. Yasin Khan Khalil (Complainant)

< Assistant Registrar,
Right to Information Commission.
KPK, Peshawar.



